



Baby

遊戲機誘弟 扮情人

Angelababy為新片《第一次》獻出不少第一次，除了獲偶像周杰倫為她撰寫電影主題曲《都要微笑好嗎》外，她還為自己主唱的主題曲構思了一個劇場版MV，更成功游說胞弟Keven處男演出，取代趙又廷戲中的位置。兩姊弟在校園浪漫談情，上演了一幕「姐弟戀」。

十分登對

拍攝當日，Angelababy與弟弟Keven及一班幕前幕後義務幫手的好友，一行四十人，於清水灣一校園作準備，穿上校服的Baby，跟仍是學生的弟弟十分「登對」。可是弟弟卻十分害羞，對於自己的處男演出顯得十分緊張，其中一個場景特別安排了一班女生圍着他聊天，結果令他不知所措，Baby看着弟弟紅了一張臉，也不禁偷笑起來。整個拍攝的過程中，身為姐姐的Baby也很有耐性地指點弟弟，不時與他說笑聊天，以紓緩他的緊張心情。

Baby指弟弟性格內向，是一個怕醜仔，所以當知道要拍攝這個MV時，第一時間便想起找弟弟來演繹戲中少年版的宮寧一角，希望藉着演出，幫弟弟鍛煉膽量。她笑言今次針對弟弟的喜好，用他喜歡的PSP遊戲機游說他演出，結果成功了。

感覺辛苦

Baby在今次MV都參與很多，除演出外，讓她了解演員以外

► Angelababy（左）指Keven是怕醜仔
◀ Angelababy結了孖辮，如時光倒流做回學生妹



▼ Angelababy（右）與弟弟Keven在MV，是名副其實「姐弟戀」

的一些工作崗位，如故事創作、鏡頭睇位等，對各方面我都很有興趣，希望將來有機會學做見習導演。提到與弟弟玩暗戀，可覺尷尬？Baby笑言沒有尷尬，反而弟弟一臉緊張的表情，弄得眉頭猛皺的模樣，覺得很有意思，但最搞笑是跟細佬扮談情說笑時，他不忘提醒：「家姐，你記得買遊戲機給我！」弟弟Keven則以「辛苦」兩個字來形容這次處男演出，他指自己沒這方面天分，他又要為拍攝即場學結他，但難得與姐姐相處大半天，都很開心的。



叮噹預告個唱超性感



台灣歌手叮噹定於8月1日在香港會展中心舉行一場演唱會，昨日在記者會上，叮噹以大露背亮相。問到是否真空上陣？她稱有穿內衣，有很好的保護着大家放心，笑指若然早上睡眼惺忪則會將衣服前後倒轉來穿，這就不行了。

該露便露

今次記者會已如此性感，屆時演唱會又會如何？叮噹說演唱會時將會更性感，該露的會露，因個唱將分狂野熱情、華麗、帥氣和個性四個部分；而首度在港演出，亦會苦練廣東歌。提到她在台北的演唱會邀請了杜德偉擔任表演嘉賓且應杜德偉要求在台上為對方脫褲子，問到香港歌手最想為誰脫褲子？她笑謂：「褲子不能隨便讓人脫，那次是杜德偉要求才搞氣氛；今次在港的演出將再度邀請對方助陣；還希望能邀請陳奕迅和林憶蓮為今次的演出擔任表演嘉賓，因二人是自己很欣賞的歌手，加上亦從未與女歌手合作過，但未知能否成事。」她還打趣稱想像麥當娜一樣在台上跳床上舞。



▲叮噹晒玉背，非常性感

G.E.M.

「鏟青」疑失戀



▲ G.E.M.（右）和主播合作Jam歌

鄧紫棋（G.E.M.）最近接受有線娛樂新聞台節目《樂壇第一手》訪問，G.E.M.表示去年一整年在世界各地做巡迴演唱會，相隔一年多，終在下月再推出新碟了。問到她周圍巡迴演唱，有消瘦了嗎？G.E.M.笑說：「你意思係想話我仲好圓潤！」G.E.M.表示公司好好，非常用心地給她安排行程，如果有宣傳活動都會集中在一個星期，讓她可以專心寫歌、錄音和有充足的時間休息，所以仍然十分圓潤。

一笑置之

為了拍攝新歌MV，G.E.M.早前特地將一邊頭髮「鏟青」，有指G.E.M.是因失戀才有此決定，G.E.M.對此一笑置之，她笑言現在髮型已變成一邊長髮，一邊「鏟青」，這又代表什麼呢？主持人笑她這樣代表甩了一個男友，但同時還有另一個男友。G.E.M.

擇偶條件

G.E.M.又表示在MV中與型

男模特兒有親密動作，令她非常尷尬，全無喜悅感覺。問及喜歡哪一類型的男生？G.E.M.表示以前試過列出所有擇偶條件出來，結果初戀男友卻和所列的條件完全不符，所以不會再說自己鍾意哪一類男仔了。

鄭融忽然愛吃蕉

鄭融昨到新城電台宣傳新歌《第五類》，雖然她的新碟到七月中才推出，不過最近新歌派台都深受DJ們歡迎，在好多電台很快便打入歌曲排行榜，而且進佔十名之內，令她覺得好開心，為了滿足卡拉OK及網上的觀眾，今日她更會為新歌拍MV。MV中她將與男舞蹈員一起跳拉丁舞，之前練習時老師都讚她有天分，可能因她本身有芭蕾舞底子。

提升狀態

鄭融又自爆最近有一個新發現，就是發現香蕉是她唱歌及錄音時的恩物，原來她之前演出一個音樂會，在後台時於果籃中取了一隻香蕉來吃，發覺香蕉不太飽肚，不會像吃飽飯那樣令人昏昏欲睡，但上到台又充滿力量，令她覺得好神奇，到前晚錄音時，她又吃了香蕉，果然錄音的狀態非常好，一個半小時已錄好一首歌，所以她認定香蕉就是她的恩物。



△鄭融自爆香蕉成恩物

露芙五車相撞無恙



▲路芙憶述車禍經過，猶有餘悸

昨日中午在沙田獅子山隧道近收費亭附近發生了五車相撞意外，其中一輛私家車原來是新城電台DJ露芙所駕，幸她只是chok傷胸口及肩頸位置，下午已返回新城繼續工作，對於自己身體無損，她坦言很感恩又感謝神，即晚會返回教會跟弟兄姊妹講見證。

首遇意外

已有16年駕駛經驗的露芙，昨日首次遇到交通意外，她憶述中午時自己駕車由沙田出九龍準備返電台，但在獅子山隧道近收費亭附近，前面兩部車突然煞停，雖然她急停了，但後面的的士及七人Van則收不緊，終釀成五車相撞，事後她雖沒表面傷痕，但發覺胸口及肩頸位置好痛，估計是被安全帶chok傷，不過她仍有到威爾斯醫院驗傷，經照X光之後並沒有骨裂，但醫生表示如一周內仍覺得痛就要返回醫院再檢查，並給了她兩日病假，不過她應該會繼續返工。對於自己身體無損，她開心道：「好在大家都沒事，好感恩，感謝主，我每逢周二都會返教會，今晚更加要回去講見證。」至於前面的汽車為何突然煞停，她表示這個就留待警察去調查，她只知第一輛汽車是P牌。

阿詩蕭敬騰將開Rock

「何韻詩×蕭敬騰異人世界演唱會」將於7月6及7日在灣仔會議展覽中心舉行，門票今天開始發售。今次的演唱會集合港台兩位型格實力歌手首次合作，打造一個破天荒的Rock Mix Party，保證氣氛高漲，為香港暑期演唱會第一激。

消息傳出以來，已受到不少樂迷關注，上星期信用卡優先訂票熱線全線爆滿，需要即時加推兩次門票，相信公開售票勢必掀起撲飛熱潮。是次為何韻詩賈寶玉舞台劇亞洲巡演之後首次在香港公開演唱，蕭敬騰則是繼去年香港巡迴演唱會後，也是首次再度來港跟歌迷會面。

► 阿詩（上）與蕭敬騰合作開騷

